
СВЯТА МАРІЯ, МАТИ БОЖА 
 
Марія постає перед нами як Мати Божа, бо вона є матір'ю Ісуса, який є 

Богом, а Ісус прийшов, щоб нас спасти. Розмірковуючи над материнством 
Марії, ми не можемо не помітити, що Вона тісно пов'язана з таємницею 
Відкуплення. Той, хто народився з її лона, приходить, щоб спасти людей. Як 
Мати, яка живе для Сина, з усіма людськими стражданнями, що це тягне за 
собою, вона єднається з Ним у виконанні волі Отця. 

У Євангелії, в свою чергу, ми знаходимо прекрасний привід для духовних 
роздумів. Пастухи, сповіщені ангелами, біжать до хліву. Там вони знаходять 
Марію, Йосипа і Дитя, і нам сказано: «Марія зберігала всі ці речі, роздумуючи 
над ними у своєму серці». Марія є пам'яттю Церкви, але вона також, як мати 
віруючих, зберігає спогади про духовне життя кожного з нас. Пастухи 
розповідають те, що почули; інші персонажі, які виступають у ролі глядачів, 
дивуються. Тільки Марія пам'ятає. Марія має справді особливий погляд і 
бачення Ісуса Христа, яке брали до уваги апостоли. Так само, як перші 
християни запитували апостолів про події та слова Ісуса, вони, безсумнівно, 
запитували і Марію, яка завжди мала щось просте, але глибоке сказати. 

Марія є материнською і віруючою пам'яттю Ісуса. Марія пам'ятає, пам'ятає 
розумом, але також і серцем. Цю роль у кожній християнській душі виконує 
Матір Божа. Вона пам'ятає навіть те, що ми здатні забути. Вона також є 
нашою матір'ю і любить нас надприродною любов'ю. Що могли означати ці 
слова, як не те, що в серці Марії зберігаються також наші наміри, наші 
почуття, наші духовні боротьби і наші молитви? У серці Матері закарбовано 
не тільки обличчя Ісуса, але й наш духовний шлях. 

Перше читання розповідає про благословення Аарона. Це благословення 
Старого Завіту. Благословенням Нового Завіту є сам Ісус Христос, в якому «Бог 
благословив нас усілякими благами», як каже святий Павло. Повнота цього 
благословення полягає в тому, що ми є дітьми Божими. Ця благодать 
прийшла до нас, за Божим задумом, через Марію. Тому почитання Марії не 
є випадковим у житті християнина. Це не просто ще одна практика 
благочестя, яку ми можемо додавати або відкидати на свій смак, а 
фундаментальний стовп, на якому будується міцне духовне життя. Нехай 
Мати Ісуса і наша Мати навчить нас жити відповідно до нашої гідності дітей 
Божих, дітей Марії. 

 
 


